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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) 
zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte 

Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.creasono.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Ihr neues DAB-Autoradio 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses DAB-Autoradios mit MP3-
Player und App-Steuerung. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie 
die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues 
DAB-Autoradio optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• DAB-Autoradio 

• DAB-Antenne 

• Einbau-Rahmen inkl. Ein- und Ausbau-Schlüssel 

• 2x ISO-Kabel-Adapter 

• Bedienungsanleitung 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funk-
tionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewah-
ren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit  
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer 
weiter. 

• Beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Das Produkt stellt kein Spielzeug für Kinder dar. Halten 
Sie deshalb Kinder davon fern. Kinder müssen beaufsich-
tigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem 
Produkt spielen. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträch-
tigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen am Produkt dürfen nur 
durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hier-
für autorisierte Personen durchgeführt werden. Öffnen Sie 
das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen 
nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch 
Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe be-
schädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extre-
mer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf 
Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn es sicht-
bare Schäden aufweist. 
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• Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer Fehlfunk-
tion, z.B. wenn es ins Wasser oder heruntergefallen ist 
oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.  

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die  
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten 
zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf.  
vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / 
Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 
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Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt  
ZX-8729-675 in Übereinstimmung mit der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + 
(EU)2015/863 und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet. 
 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Arti-
kelnummer ZX-8729 ein. 
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Produktdetails 

Radio 

 
 

1. Ein/Aus-Taste 11. Favorit-2-Taste 
2. Sender-/Track-Taste 12. Favorit-3-Taste 
3. Modus-Taste 13. Favorit-4-Taste 
4. Uhr-Taste 14. Favorit-5-Taste 
5. Lautlos-Taste 15. Favorit-6-Taste 
6. Drehregler 16. AUX-Audioeingang 
7. Band-/Anruf-Taste 17. USB-Wiedergabe- 

anschluss 8. I◄◄-Taste 
9. ►►I-Taste 18. USB-Ladeanschluss 
10. Favorit-1-Taste 19. microSD-Steckplatz 
  20. Reset-Taste 

 
►II-/  
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Anschlüsse 

 

 
 

1. Antenne (FM) 6. Audio-out hinten links 
2. Mikrofon (3,5-mm-

Klinkenbuchse) 
7. Audio-out vorne rechts 
8. Audio-out vorne links 

3. Subwoofer 9. Antenne (DAB) 
4. Subwoofer 10. ISO-Stecker B 
5. Audio-out hinten 

rechts 
11. ISO-Stecker A 
  

 

10 

11 
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Montage 

 

ACHTUNG! 

Lassen Sie den Einbau des Autoradios nur 
von qualifiziertem Fachpersonal vorneh-
men. Beim Einbau außerhalb einer  
Vertragswerkstatt erlischt gegebenenfalls 
der Gewährleistungsanspruch gegenüber 
dem Fahrzeughersteller. 

 

Montage-Schlüssel Einbaurahmen 

1 2 

3 4 
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1. Lösen Sie den Einbaurahmen mit Hilfe der Montage-
Schlüssel vom Radio (siehe oben Bild 1) und stecken 
Sie den Einbaurahmen dann in den DIN-Schacht Ihres 
Fahrzeugs (siehe oben Bild 2). 

2. Biegen Sie mit Hilfe eines Schraubenziehers ein paar 
Metalllaschen nach unten und oben, um den Rahmen in 
dem Schacht zu befestigen (siehe oben Bild 3).  

3. Klemmen Sie vor dem Einbau des Autoradios die Auto-
batterie ab. 

4. Verbinden Sie nun die ISO-Stecker, das Antennenkabel 
und die DAB-Antenne mit dem Autoradio. Je nach Fahr-
zeugtyp benötigen Sie gegebenenfalls einen Adapter. 

5. Schieben Sie das Autoradio dann behutsam in den Ein-
baurahmen bis es einrastet. Achten Sie hierbei darauf, 
dass keine Kabel zwischen Rahmen und Autoradio ein-
geklemmt werden! 

6. Klemmen Sie die Autobatterie wieder an. 
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ISO-Systemstecker 

Schließen Sie die Anschlusskabel Ihres Fahrzeugs entspre-
chend der nachfolgenden Belegung an. Verwenden Sie je 
nach Fahrzeug gegebenenfalls einen Fahrzeug-spezifi-
schen Adapter. 
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Belegung 

Anschluss Funktion Farbe 

A4 12-Zündungsstrom gelb 

A5 Antenne lila/weiß 

A7 12-V-Dauerstrom rot 

A8 Masse schwarz 

B1 Lautsprecher hinten 
rechts (+) 

lila 

B2 Lautsprecher hinten 
rechts (-) 

lila/schwarz 

B3 Lautsprecher vorne 
rechts (+) 

grau 

B4 Lautsprecher vorne 
rechts (-) 

grau/schwarz 

B5 Lautsprecher vorne 
links (+) 

weiß 

B6 Lautsprecher vorne 
links (-) 

weiß/schwarz 

B7 Lautsprecher hinten 
links (+) 

grün 

B8 Lautsprecher hinten 
links (-) 

grün/schwarz 
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Montage der DAB+-Aktiv-Antenne 

 

HINWEIS: 
Die Aktiv-Antenne wird im Innenraum des 
Fahrzeugs befestigt, z.B. rechts oben auf der 
Beifahrer-Seite. 

Der Anbringungsort an der Scheibe muss folgende Kriterien 
erfüllen: 

• Die Sicht des Fahrers darf nicht beeinträchtigt werden. 

• Das Antennenkabel muss so gelegt werden können, dass 
es weder die Sicht noch die Bewegungen des Fahrers  
behindert. 

• Das abstehende Kupferband (magnetischer Erdungskon-
takt) der Aktiv-Antenne muss auf der Karosserie (Metall) 
liegen.  
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1. Entfernen Sie den Teil der Verkleidung, an dem Sie das 
Kupferband der Aktiv-Antenne anbringen möchten.  

2. Reinigen Sie die innere Seite der Windschutzscheibe. 
Reinigen Sie auch den Teil der Karosserie, auf dem das 
Kupferband der Aktiv-Antenne befestigt werden soll. 

3. Ziehen Sie zunächst die Schutzfolie des abstehenden 
Kupferbands ab und kleben Sie dieses auf die Karosse-
rie.  

4. Ziehen Sie nun die Schutzfolie der Folienantenne ab und 
kleben Sie die Folienantenne und Verstärker auf Ihre 
Windschutzscheibe.  

5. Bringen Sie die Verkleidung wieder an. 
 

DAB+-Aktiv-Antenne mit Radio verbinden 

1. Verlegen Sie das Antennenkabel so zu Ihrem Radio, 
dass es die Bewegungen von Fahrer und Beifahrer nicht 
einschränkt oder das Kabel abgerissen werden kann. 

2. Drehen Sie den Antennen-Stecker auf das Antennenge-
winde Ihres Radios.  
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Verwendung 

Einschalten 

1. Schalten Sie gegebenenfalls die Zündung Ihres Fahr-
zeugs ein, damit Ihr Autoradio mit Strom versorgt wird. 

2. Drücken Sie kurz die Ein/Aus-Taste. Das Autoradio star-
tet im zuletzt verwendeten Modus. 

Ausschalten 

Drücken Sie kurz die Ein/Aus-Taste. Das Display zeigt BYE 
an und erlischt. 

Sound- und Farb-Einstellungen 

Die Lautstärke regeln Sie durch Drehen des Drehreglers 
nach links oder rechts. Für die erweiterten Einstellungen 
drücken Sie mehrfach den Drehregler und wählen Sie die 
gewünschten Einstellungen durch Drehen des Drehreglers: 

• BAS: stellen Sie die Bass-Verstärkung ein 

• TRE: stellen Sie die Höhen-Verstärkung ein  

• FAD: stellen Sie die Balance zwischen den vorderen und 
hinteren Lautsprechern ein 

• BAL: stellen Sie die Balance zwischen den rechten und 
linken Lautsprechern ein 

• EQ: wählen Sie ein Klangprofil aus 

• LOUD: stellen Sie die Anpassung der Lautstärke an die 
Fahrzeuggeschwindigkeit ein 
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• AUTO: automatischer Farbwechsel, zum Einstellen einer 
bestimmten Farbe drehen Sie den Drehregler 

FM-Radio-Steuerung 

• Drücken Sie nach dem Starten des Radios gegebenen-
falls mehrfach kurz die Modus-Taste, um den FM-Modus 
einzustellen. 

• Drücken Sie die Sender-/Track-Taste und halten Sie sie 
gedrückt, um automatisch nach Sendern suche zu lassen. 

• Zum Speichern eines Senders als Favorit drücken Sie 
eine der Favoriten-Tasten 1 bis 6 und halten Sie diese 
Taste ca. 3 Sekunden gedrückt. Auf diese Weise können 
Sie pro Band bis zu 6 Favoriten und somit insgesamt 18 
Favoriten speichern. 

• Um das Band zu wechseln, drücken Sie kurz die Band-
/Anruf-Taste. 

• Zum Aufrufen eines favorisierten Senders, drücken Sie 
die Band-/Anruf-Taste, um auf das Band mit dem gespei-
cherten Favoriten zu wechseln und drücken Sie dann 
kurz die jeweilige Favoriten-Taste. 

• Um den Empfang gegebenenfalls zu optimieren oder 
nach einem anderen Sender zu suchen, drücken Sie in 
der aktuellen Senderposition die Taste ►►I oder I◄◄. 

DAB-Radio-Steuerung 

• Drücken Sie nach dem Starten des Radios gegebenen-
falls mehrfach kurz die Modus-Taste, um den DAB-Modus 
einzustellen. 

• Drücken Sie die Sender-/Track-Taste und halten Sie sie 
gedrückt, um automatisch nach Sendern suche zu lassen. 



DE  
 

18 CREASONO – www.creasono.de
  

• Drücken Sie nach der automatischen Sendersuche die 
Taste ►►I oder I◄◄, um zwischen den gefundenen 
Sendern zu wechseln. 

MP3-Wiedergabe von USB-Speicher und 
Speicherkarte 

Schließen Sie einen USB-Speicher (bis 64 GB, in FAT32) 
an den USB-Wiedergabeanschluss an oder stecken Sie 
eine microSD-Speicherkarte (bis 64 GB, in FAT32) in den 
entsprechenden Steckplatz ein. Ihr Autoradio wechselt au-
tomatisch in den jeweiligen Modus und zeigt dann den ers-
ten Titel auf dem Datenträger an.  

HINWEIS: 

Ist bereits ein USB-Speicher angeschlossen und 
Sie befinden sich in einem anderen Modus,  
drücken Sie einfach wiederholt die Modus-Taste, 
bis im Display USB oder SD angezeigt wird. 

• Um einen gewünschten Titel direkt auszuwählen, drücken 
Sie die Sender-/Track-Taste, drehen Sie den Drehregler 
zum gewünschten Titel und drücken Sie dann den 
Drehregler. 

• Um den vorherigen oder nachfolgenden Titel wiederzuge-
ben, drücken Sie die Taste ►►I oder I◄◄. 

• Zum Pausieren und erneuten Wiedergeben eines Musikti-
tels drücken Sie die Favorit-1-Taste. 

• Zum kurze Anspielen der vorhandenen Musiktitel drücken 
Sie die Favorit-2-Taste. 
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• Zum Wiederholen des laufenden Musiktitels drücken Sie 
die Favorit-3-Taste. 

• Für eine zufällige Musiktitel-Wiedergabe drücken Sie die 
Favorit-4-Taste. 

• Zum Zurückspringen in 10-Musiktitel-Schritten drücken 
Sie die Favorit-5-Taste. 

• Zum Vorwärtsspringen in 10-Musiktitel-Schritten drücken 
Sie die Favorit-6-Taste. 

AUX-Modus 

1. Schließen Sie eine Audio-Quelle mit einem geeigneten 
Kabel an den AUX-Audioeingang Ihres Autoradios an. 

2. Drücken Sie wiederholt die Modus-Taste, bis im Display 
AUX angezeigt wird. 

3. Starten und steuern Sie die Wiedergabe über die ange-
schlossene Audio-Quelle. 

Bluetooth-Modus 

1. Drücken Sie mehrfach die Modus-Taste, bis Sie sich im 
Bluetooth-Modus (Anzeige BT) befinden. 

2. Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Mobilgeräts 
und lassen Sie nach neuen Geräten suchen, während 
Sie sich in Bluetooth-Reichweite des Radios befinden. 

3. Tippen Sie in der Geräteliste dann auf das Radio mit der 
Bezeichnung ZX-8729. Es wird gekoppelt.  
Bei erfolgreicher Verbindung wird im Display BT ON an-
gezeigt. 

4. Starten Sie die Wiedergabe auf dem Mobilgerät. 
5. Steuern Sie die Wiedergabe über das Mobilgerät oder 

über das Autoradio. 
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Telefongespräche über das Radio 

Nach dem Koppeln Ihres Smartphones per Bluetooth mit 
dem Radio können Sie das Autoradio als Freisprecheinrich-
tung verwenden. 

• Zum Annehmen eines eingehenden Anrufs drücken Sie 
kurz die Band-/Anruf-Taste. 

• Zum Zurückrufen eines verpassten Anrufers drücken Sie 
die Band-/Anruf-Taste und halten Sie sie gedrückt, bis der 
Anruf erfolgt. 

• Zum Auflegen drücken Sie kurz die Modus-Taste. 

• Zum Ablehnen eines eingehenden Anrufs drücken Sie 
kurz die Modus-Taste. 

 

Uhrzeit anzeigen / einstellen 

• Zum Anzeigen der Uhrzeit drücken Sie die Uhr-Taste. 

• Zum Einstellen der Uhrzeit drücken Sie erneut die Uhr-
Taste und halten Sie diese gedrückt, bis die Stunden-An-
zeige blinkt.  

• Zum Einstellen der Stunden drehen Sie den Drehregler 
und drücken Sie nach erfolgter Stunden-Einstellung die 
Uhr-Taste, sodass die Minuten-Anzeige blinkt. 

• Zum Einstellen der Minuten drehen Sie den Drehregler 
und drücken Sie nach erfolgter Minuten-Einstellung die 
Uhr-Taste, um die Uhrzeit-Einstellung abzuschließen. 
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App installieren 

Zur Steuerung per Mobilgerät benötigen Sie eine App, die 
eine Verbindung zwischen Ihrem Autoradio und Ihrem Mo-
bilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die kosten-
lose App CarLive. Suchen Sie diese im Google Play Store 
(Android) oder App-Store (iOS) und installieren Sie die App 
dann auf Ihrem Mobilgerät. 

Steuerung per App 

HINWEIS: 

Um Ihr Autoradio per App steuern zu können, kop-
peln Sie es zuvor per Bluetooth mit Ihrem Smart-
phone (siehe unter Bluetooth-Modus). 
 
Apps werden zudem ständig weiterentwickelt und 
verbessert. Es kann daher vorkommen, dass die 
Beschreibung der App in dieser Bedienungsanlei-
tung nicht mehr der aktuellen App-Version ent-
spricht. 

Auf der Startseite der App haben Sie unten eine Wieder-
gabe- und Lautstärkesteuerung für Ihre Musik sowie die fol-
genden Optionen mit den folgenden Funktionen: 

• Ein/Aus-Schalter (oben links): zum Ein- und Ausschalten 
des Autoradios 

• Zahnrad-Symbol (oben rechts): für erweiterte Einstellun-
gen und Informationen 

• Mode: zum Umschalten des Radio-Modus 

• EQ adjust: Equalizer, zum Anpassen des Radio-Klangs 
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• AMS scan: zum Suchen von analogen Sendern mit bes-
tem Empfang 

• Set time: zum Einstellen der Uhrzeit 

• Colorful: zum Einstellen der angezeigten Farbe  

• Bluetooth: für Geräte-Auswahl bei Verwendung mehre-
rer Geräte 

 

Technische Daten 

Stromversorgung 12 Volt DC 

Funk-Frequenz 2,402 - 2,480 GHz 

Max. Sendeleistung 0,26 dBm 

Frequenz- 
bereiche 

UKW 87,5 - 108 MHz 

DAB/DAB+ 174 - 240 MHz 

Sender-Speicherplätze max. 18 

Bluetooth-Version 5 

RDS Vorhanden 

Freisprech-Funktion vorhanden 

Musikleistung max. 4x 50 Watt 

Impedanz 4 - 8 Ω 

Frequenzgang 20 - 20.000 Hz 

Schutzart IP20 
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Schutzklasse 
III (Schutz durch 
Kleinspannung) 

 
Schutzklasse Bildzeichen 
 

 

Externe Audio-Quellen 

USB-Speicher  
(bis 64 GB) 

microSD-Karte  
(bis 64 GB) 

AUX (3,5-mm-Klinke) 

USB-Ladeport-output 
5,0 Volt DC,  
1,2 A / 6 Watt 

Unterstützte Audio-Formate MP3, WMA 

Maße 185 x 58 x 110 mm 

Gewicht 385 g 
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Kundenservice: 

DE: +49(0)7631–360–350 

CH: +41(0)800-55-4000 

FR: +33(0)388–580–202 

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

© REV1 – 19.07.2024 – GW//RM 
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Votre nouvel autoradio DAB 

Chère cliente, cher client, 
 

Nous vous remercions d'avoir choisi cet autoradio DAB 
avec lecteur MP3 et application. 
 

Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes 
et astuces suivantes. 

Contenu 

• Autoradio DAB 

• Antenne DAB 

• Cadre de montage avec clé de montage et de démontage 

• 2 câbles adaptateurs ISO 

• Mode d'emploi 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec 
le fonctionnement du produit. Conservez précieusement 
ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur 
suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez également tenir 
compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué 
dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité lors de l'utilisation. 

• Le produit n'est pas un jouet pour les enfants. Tenir hors 
de la portée des enfants. Surveillez les enfants pour vous 
assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

• Toute modification ou réparation du produit doit être 
effectuée exclusivement par le fabricant ou par un 
spécialiste dûment autorisé. N'ouvrez jamais le produit, 
sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de 
réparer vous-même le produit ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, 
ou une chute, même de faible hauteur, peut 
l'endommager. 

• N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 
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• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun 
autre liquide. 

• Avant la mise en marche, vérifiez que le produit n'est pas 
endommagé. N'utilisez pas l'appareil s'il présente des 
traces visibles d'endommagement. 

• N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un 
dysfonctionnement, s'il a été plongé dans l'eau, s'il est 
tombé ou a été endommagé d'une autre manière. 

• L'utilisation de cet appareil pendant que vous conduisez 
peut distraire votre attention et vous mettre en danger 
ainsi que vos passagers et les occupants des autres 
véhicules, entraînant des dommages physiques et 
matériels. Il est important de configurer votre appareil 
AVANT de prendre le volant. 

• Pour réduire le niveau d'exposition, il est conseillé 
d'utiliser un kit mains libres et, dans cette situation, il est 
nécessaire de tenir éloigné l'appareil du ventre des 
femmes enceintes ou du bas-ventre des adolescents 
lorsque vous téléphonez. 

• En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une 
distance de sécurité suffisante entre l'appareil et toute 
personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de 
doute ou de questions, adressez-vous au fabricant du 
stimulateur cardiaque ou à votre médecin. 

• N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à 
une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 
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• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes concernant le 
traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la 
poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement 
approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de 
ramassage publics de votre municipalité. Les détails 
concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et 
des éventuelles restrictions de quantité existantes par 
jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 
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Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit, ZX-8729, 
conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2011/65/UE et 2015/863/UE, relatives à la 
limitation de l'utilisation de certaines substances 
dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique, et 2014/53/UE, concernant la mise à 
disposition sur le marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 

La déclaration de conformité complète du produit est 
disponible en téléchargement à l'adresse 
www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

Radio 

 

1. Bouton Marche/Arrêt 11. Bouton Favori 2 
2. Bouton Station/Piste 12. Bouton Favori 3 
3. Bouton Mode 13. Bouton Favori 4 
4. Bouton Heure 14. Bouton Favori 5 
5. Bouton Muet 15. Bouton Favori 
6. Molette de réglage 16. Entrée audio AUX 
7. Bouton Bande/Appel 17. Port de lecture USB 
8. Bouton I◄◄ 
9. Bouton ►►I 18. Port de chargement 

USB 
10. Bouton Favori 19. Fente pour carte 

MicroSD 
  20. Bouton Reset 
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Connectique 

 

1. Antenne (FM) 6. Sortie audio arrière 
gauche 

2. Microphone (prise 
jack 3,5 mm) 

7. Sortie audio avant 
droite 

8. Sortie audio avant 
gauche 

3. Subwoofer 9. Antenne (DAB) 
4. Subwoofer 10. Connecteur ISO B 
5. Sortie audio arrière 

droite 
11. Connecteur ISO A 
  

10 

11 
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Montage 

 

ATTENTION ! 

Faites appel à une personne qualifiée pour 
effectuer le montage de l'autoradio. Le 
montage effectué en dehors d'un atelier 
agréé entraîne la déchéance de la garantie 
du fabricant du véhicule. 

 

Clé de montage Cadre de montage 

1 2 

3 4 
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1. Dévissez le cadre de montage de la radio à l'aide de la 
clé de montage (voir image 1 ci-dessus), puis insérez 
ensuite le cadre de montage dans le logement DIN de 
votre véhicule (voir image 2 ci-dessus). 

2. À l'aide d'un tournevis, pliez quelques languettes 
métalliques vers le bas et vers le haut pour fixer le cadre 
dans le logement (voir image 3 ci-dessus). 

3. Débranchez la batterie du véhicule avant le montage de 
l'autoradio. 

4. Raccordez maintenant les connecteurs ISO, le câble de 
l'antenne et l'antenne DAB à l'autoradio. Selon le type de 
véhicule, un adaptateur peut être nécessaire. 

5. Insérez ensuite délicatement l'autoradio dans le cadre de 
montage jusqu'à ce qu'il s'enclenche. Veillez à ce 
qu'aucun câble ne se coince entre le cadre et 
l'autoradio ! 

6. Rebranchez la batterie du véhicule. 
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Connecteurs système ISO 

Branchez le câble de raccordement de votre véhicule selon 
l'affectation ci-dessous. Selon le véhicule, utilisez 
éventuellement un adaptateur spécifique au véhicule. 
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Affectation 

Connectique Fonction Couleur 

A4 
Courant d'allumage 

12 V 
Jaune 

A5 Antenne Violet/Blanc 

A7 
Courant continu 

12 V 
Rouge 

A8 Mise à la terre Noir 

B1 
Haut-parleurs arrière 

droit (+) 
Violet 

B2 
Haut-parleurs arrière 

droit (-) 
Violet/Noir 

B3 
Haut-parleurs avant 

droit (+) 
Gris 

B4 
Haut-parleurs avant 

droit (-) 
Gris/Noir 

B5 
Haut-parleurs avant 

gauche (+) 
Blanc 

B6 
Haut-parleurs avant 

gauche (-) 
Blanc/Noir 

B7 
Haut-parleurs arrière 

gauche (+) 
Vert 

B8 
Haut-parleurs arrière 

gauche (-) 
Vert/noir 
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Montage de l'antenne active DAB+ 

 

NOTE : 

L'antenne active est fixée dans l'habitacle du 
véhicule (par ex. en haut à droite côté 
passager). 

L'emplacement d'installation sur le pare-brise doit répondre 
aux critères suivants : 

• La visibilité du conducteur ne doit pas être perturbée. 

• Le câble de l'antenne doit pouvoir être placé de manière 
à ne pas gêner la visibilité ou les mouvements du 
conducteur. 

• La bande de cuivre qui dépasse (contact magnétique de 
mise à la terre) de l'antenne active doit reposer sur la 
carrosserie (métal). 

 

1. Retirez la partie du revêtement sur laquelle vous 
souhaitez fixer la bande de cuivre de l'antenne active. 
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2. Nettoyez le côté intérieur du pare-brise. Nettoyez 
également la partie de la carrosserie sur laquelle la 
bande de cuivre de l'antenne active doit être fixée. 

3. Retirez ensuite le film de protection de la bande de 
cuivre qui dépasse, puis collez-la sur la carrosserie. 

4. Retirez maintenant le film de protection de l'antenne 
filmée, puis collez l'antenne filmée et l'amplificateur sur 
votre pare-brise. 

5. Remettez le revêtement en place. 

Connecter l'antenne active DAB+ à la 
radio 

1. Placez le câble de l'antenne vers votre radio de manière 
à ne pas gêner les mouvements du conducteur et du 
passager ou à ne pas risquer d'arracher le câble. 

2. Vissez le connecteur d'antenne sur le filetage d'antenne 
de votre radio.  
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Utilisation 

Allumer 

1. Si besoin, mettez le contact pour que votre autoradio soit 
alimenté en courant. 

2. Appuyez brièvement sur le bouton Marche/Arrêt. Votre 
autoradio s'allume dans le dernier mode utilisé. 

Éteindre 

Appuyez brièvement sur le bouton Marche/Arrêt. L'écran 
affiche BYE, puis s'éteint. 

Réglages du son et de la couleur 

Réglez le volume en tournant la molette de réglage vers la 
gauche ou la droite. Pour accéder aux réglages avancés, 
appuyez de façon répétée sur la molette de réglage, puis 
sélectionnez les réglages souhaités en tournant la molette 
de réglage : 

• BAS : réglez l'amplification des basses 

• TRE : réglez l'amplification des aigus 

• FAD : réglez la balance entre les haut-parleurs avant et 
arrière 

• BAL : réglez la balance entre les haut-parleurs de droite 
et de gauche 

• EQ : sélectionnez un profil sonore 

• LOUD : réglez l'ajustement du volume à la vitesse du 
véhicule 
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• AUTO : changement de couleur automatique, tournez la 
molette de réglage pour régler une couleur spécifique 

Contrôle de la radio FM 

• Après le démarrage de la radio, appuyez si besoin 
brièvement de façon répétée sur le bouton Mode pour 
régler le mode FM. 

• Appuyez sur le bouton Station/Piste, puis maintenez-le 
appuyé pour effectuer une recherche automatique de 
stations. 

• Pour enregistrer une station comme favori, appuyez sur 
l'un des boutons Favori de 1 à 6, puis maintenez le 
bouton appuyé pendant environ 3 secondes. De cette 
manière, vous pouvez enregistrer jusqu'à 6 favoris par 
bande, pour un total de 18 favoris. 

• Pour changer de bande, appuyez brièvement sur le 
bouton Bande/Appel. 

• Pour accéder à une station préférée, appuyez sur le 
bouton Bande/Appel pour basculer sur la bande des 
stations favorites, puis appuyez ensuite brièvement sur le 
bouton Favori correspondant. 

• Pour optimiser la réception au besoin ou rechercher une 
autre station, appuyez sur le bouton ►►I ou I◄◄ dans 
la position de la station actuelle. 

Contrôle de la radio DAB 

• Après le démarrage de la radio, appuyez si besoin 
brièvement de façon répétée sur le bouton Mode pour 
régler le mode DAB. 
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• Appuyez sur le bouton Station/Piste, puis maintenez-le 
appuyé pour effectuer une recherche automatique de 
stations. 

• Après la recherche automatique des stations, appuyez 
sur le bouton ►►I ou I◄◄ pour basculer entre les 
stations trouvées. 

Lecture MP3 à partir d'un support de 
stockage USB ou d'une carte mémoire 

Branchez un support de stockage USB (jusqu'à 64 Go, en 
FAT32) au port de lecture USB ou insérez une carte 
mémoire MicroSD (jusqu'à 64 Go, en FAT32) dans la fente 
correspondante. Votre autoradio bascule automatiquement 
dans le mode correspondant et affiche ensuite le premier 
titre du support de données. 

NOTE : 

Si un support de stockage USB est déjà branché 
et que vous vous trouvez dans un autre mode, 
appuyez simplement de façon répétée sur le 
bouton Mode, jusqu'à ce que l'écran affiche USB 
ou SD. 

• Pour sélectionner directement un titre souhaité, appuyez 
sur le bouton Station/Piste, tournez la molette de 
réglage vers le titre souhaité, puis appuyez ensuite sur la 
molette de réglage. 

• Pour lire le titre précédent ou suivant, appuyez sur le 
bouton ►►I ou I◄◄. 

• Pour mettre en pause ou lire à nouveau un titre musical, 
appuyez sur le bouton Favori 1. 
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• Pour écouter brièvement les titres musicaux disponibles, 
appuyez sur le bouton Favori 2. 

• Pour répéter un titre musical en cours, appuyez sur le 
bouton Favori 3. 

• Pour une lecture aléatoire de titres musicaux, appuyez le 
bouton Favori 4. 

• Pour revenir en arrière par paliers de 10 titres musicaux, 
appuyez sur le bouton Favori 5. 

• Pour avancer par paliers de 10 titres musicaux, appuyez 
sur le bouton Favori 6. 

Mode AUX 

1. Branchez une source audio à l'entrée audio AUX de 
votre autoradio à l'aide d'un câble approprié. 

2. Appuyez de façon répétée sur le bouton Mode, jusqu'à 
ce que l'écran affiche AUX. 

3. Démarrez et contrôlez la lecture via la source audio 
branchée. 

Mode bluetooth 

1. Appuyez de façon répétée sur le bouton Mode, jusqu'à 
vous trouver en mode bluetooth (voyant BT). 

2. Activez la fonction bluetooth de votre appareil mobile, 
puis laissez-le rechercher de nouveaux appareils lorsque 
vous vous trouvez à portée bluetooth de la radio. 

3. Dans la liste des appareils, appuyez ensuite sur la radio 
avec la désignation ZX-8729. Elle est appariée. Une fois 
la connexion établie avec succès, l'écran affiche BT ON. 

4. Démarrez la lecture audio sur l'appareil mobile. 
5. Contrôlez la lecture via l'appareil mobile ou l'autoradio. 
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Conversation téléphonique via la radio 

Une fois votre smartphone apparié avec la radio via fonction 
bluetooth, vous pouvez utiliser l'autoradio comme dispositif 
mains libres. 

• Pour répondre à un appel entrant, appuyez brièvement 
sur le bouton Bande/Appel. 

• Pour rappeler un appelant manqué, appuyez sur le 
bouton Bande/Appel, puis maintenez-le appuyé, jusqu'à 
ce que l'appel soit établi. 

• Pour raccrocher, appuyez brièvement sur le bouton 
Mode. 

• Pour rejeter un appel entrant, appuyez brièvement sur le 
bouton Mode. 

Affiche/Régler l'heure 

• Pour afficher l'heure, appuyez sur le bouton Heure. 

• Pour régler l'heure, appuyez à nouveau sur le bouton 
Heure, puis maintenez-le appuyé, jusqu'à ce que 
l'affichage des heures clignote. 

• Pour régler les heures, tournez la molette de réglage, 
puis appuyez sur le bouton Heure une fois le réglage des 
heures effectué avec succès, de manière à ce que 
l'affichage des minutes clignote. 

• Pour régler les minutes, tournez la molette de réglage, 
puis appuyez sur le bouton Heure une fois le réglage des 
minutes effectué avec succès, pour terminer le réglage de 
l'heure. 
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Installer l'application 

Le contrôle du produit par appareil mobile requiert une 
application capable d'établir une connexion entre votre 
autoradio et votre appareil mobile. Nous recommandons 
l'application gratuite CarLive. Recherchez cette dernière 
dans le Google Play Store (Android) ou dans l'App-Store 
(iOS), puis installez-la sur votre appareil mobile. 

Contrôle par application 

NOTE : 

Pour pouvoir contrôler votre autoradio par 
application, appariez-le au préalable avec votre 
smartphone par fonction bluetooth (voir sous 
Mode bluetooth). 
 

Les applications mobiles sont constamment 
développées et améliorées. Par conséquent, il se 
peut que la description de l'application dans ce 
mode d'emploi ne corresponde pas à la version de 
l'application la plus récente. 

Sur la page de commande de l'application, vous avez en 
bas une commande de contrôle de la lecture et du volume 
de votre musique ainsi que les options suivantes avec les 
fonctions suivantes : 

• Interrupteur Marche/Arrêt (en haut à gauche) : pour 
allumer et éteindre de l'autoradio 

• Symbole de roue dentée (en haut à droite) : pour 
réglages avancés et informations 

• Mode : pour changer de mode radio 
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• EQ adjust : égaliseur, pour personnaliser le son de la 
radio 

• AMS scan : pour rechercher des stations analogiques 
avec la meilleure réception 

• Set time : pour régler l'heure 

• Colorful : pour régler la couleur affichée 

• Bluetooth : pour sélection d'un appareil en cas 
d'utilisation de plusieurs appareils 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 12 V DC 

Fréquence radio 2,402 - 2,480 GHz 

Puissance d'émission max. 0,26 dBm 

Plages de 
fréquence 

FM 87,5 - 108 MHz 

DAB/DAB+ 174 - 240 MHz 

Emplacements de mémorisation 
des stations 

Max. 18 

Version bluetooth 5.0 

RDS Disponible 

Fonction mains libres Disponible 

Puissance audio Max. 4 x 50 W 

Impédance 4 - 8 Ω 

Réponse fréquentielle 20 – 20000 Hz 

Indice de protection IP20 
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Classe de protection 
III (protection contre 
la basse tension) 

Pictogramme de classe de 
protection 

 

Sources audio externes 

Support de stockage 
USB (jusqu'à 64 Go) 

Carte MicroSD 
(jusqu'à 64 Go) 

AUX (jack 3,5 mm) 

Sortie port de chargement USB 
5,0 V DC, 
1,2 A / 6 W 

Formats audio compatibles MP3, WMA 

Dimensions 185 x 58 x 110 mm 

Poids 385 g 
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